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cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t evsjv 

 

cixÿvi bvg Aa©-evwl©K cixÿv 

M`¨ 

1| evsjv‡`‡ki cÖK…wZ                 5| exi‡kªô exiMv_v 

2| eo ivRv †QvU ivRv                6| gnxqmx †iv‡Kqv 

3| UzbyiK_v                            7| eB co‡Z A‡bK gRv 

4| AvR‡K Avgvi QzwU PvB            8| nvZ ay‡q bvI 

c`¨ 

1| cvjwKi Mvb                    2| ¯̂vaxbZvi myL 

3| †bgšÍbœ                          4| Av‡evj Zv‡evj 

e¨vKiY 

aŸwb I eY©, mshy³ eY©, evK¨ cwiPq, c` cwiPq, wµqvi Kvj I 

weivg wPý, GKK_vq cÖKvk ,wecixZv_©K kã,mgv_©K kã | 

wPwV/Av‡e`bcÎ 

1|webv †eZ‡b Aa¨q‡bi Rb¨ cÖavb wkÿK / Aa¨ÿ eivei Av‡e`b 

wjL| 

2| Amy ’̄Zvi Rb¨ we`¨vj‡q Avm‡Z bv cvivq QzwU gÄy‡ii Rb¨ 

cÖavb wkÿK / Aa¨ÿ eivei Av‡e`b wjL| 

3| `v ỳi kix‡ii K_v wRÁvmv K‡i `v ỳi wbKU cÎ wjL| 

4| Rb¥w`‡bi Avg ¿̄Y Rvwb‡q eÜzi wbKU cÎ wjL| 

dig c~iY wkÿK cÖ‡qvRb Abyhvqx cov‡eb| 

iPbv 

1| gvZv wcZvi cÖwZ KZ©e¨ 2| †Zvgvi wcÖq wkÿK 

3| RvZxq dzj kvcjv            4|evsjv beel© 

 

evwl©K cixÿv 

M`¨ 

1| evIqvwj‡`i Mí                 5| cvnvocyi 

2| cvwLi RMr                      6| wjwci Mí 

3| cvVvb gyjy‡K                    7| Lwjdv nhiZ Dgi (iv) 

4| Ny‡i Avwm †mvbviMuvu 

c`¨ 

1| †gv‡`i evsjv fvlv             3| gv 

2| KvRjv w`w`                     4| exi cyiæl 

e¨KiY 

mshy³ eY©, c` cwiPq, evK¨ cwiPq, wµqvi Kvj I weivg wPý| 

GKK_vq cÖKvk,wecixZv_©K kã,mgv_©K kã | 

 

wPwV/Av‡e`bcÎ 

1| we`¨vj‡qi `wi ª̀ Kj¨vY Znwej †_‡K mvnvh¨ †P‡q cÖavb wkÿK 

/ Aa¨ÿ eivei Av‡e`b wjL| 

2| we`¨vjq K¨v¤úv‡m my‡cq cvwbi wUDe‡qj ’̄vc‡bi Rb¨ cÖavb 

wkÿK / Aa¨ÿ eivei Av‡e`b wjL| 

3|cixÿvi djvd‡ji msev` Rvwb‡q evev‡K cÎ wjL| 
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4| †Zvgvi eÜzi gv‡qi g„Z¨y‡Z mvšÍbv Rvwb‡q eÜz‡K cÎ wjL| 

 

 

dig c~iY wkÿK cÖ‡qvRb Abyhvqx cov‡eb| 

iPbv 

1| evsjv‡`‡ki Qq FZz      2| evsjvi †LvKv      3| mg‡qi g~j¨ 

4| gvZv wcZvi cÖwZ KZ©e¨  5| Ny‡i Avwm †mvbviMvuI 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                      c~Y©gvb t 100 

1|Kwe I KweZvi bvg mn KweZvi cÖ_g 8 jvBb 1+1+8=10 

2| mswÿß cÖkœ(6 wUi g‡a¨ 4wU) 42=8 

3| iPbvg~jK cÖkœ((5 wUi g‡a¨ 3wU) 43=12 

4| kãv_© (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

5| k~Y¨¯’vb c~iY (5wU) 15=5 

6| wecixZ kã wjLb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

7| mgv_©K kã wjLb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

8| evK¨ MVb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

9| weivg wP‡ýi e¨envi(5wU) 15=5 

10| eûwbe©vPbx cÖkœ(5wU) 15=5 

11| hy³eY© wefvRb I kã MVb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 25=10 

12| GK K_vq cÖKvk (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

13| cÎwjLb/KweZvi g~jfve wjLb  (‡h‡Kv‡bv 2wUi g‡a¨ 1wU) 81=8 

14| iPbv wjLb-(150 k‡ãi g‡a¨) (3wUi g‡a¨ 1wU) 121=12 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 
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Syllabus-2025 

Class : Four 

Subject : English 
 

Half-yearly exam 

Text book Page no. 2 to 45 

Grammar Sentence, Parts of Speech, Tense, Right form of 

verb, Use of Punctuation Marks & Capital 

letters. 

Letter 

1. Write a letter to your friend about your school. 

2. Write a letter to your friend about your family. 

3. Write a letter to your friend about how you 

will spend your holiday. 

 

 

Annual exam 

Text book Page no. 46 to 86 

Grammar Persons, Wh-questions, Right form of verb, Use 

of Punctuation Marks & Capital letters. 

Letter 

1. Write a letter to your friend about your 

preparation for the annual examination. 

2. Write a letter to your friend about your daily 

routine. 

3. Write a letter to your friend about a picnic you 

have enjoyed. 

 

Marks Distribution 

Half-yearly exam / Annual exam 

Time: 2.30 Hours 

Full marks : 100 

 

Questions Marks 

1. Multiple Choice Questions/ Fill up the blanks. 1×5 = 5 

2. Write T for True and F For False statements. 1×5 = 5 

3. Answer short 5 questions. 3×5 = 15 

4. Write short Composition at least 5 sentences related to text. 10 

5.  Match the words with their meaning. 2×5 = 10 

6. Rewrite the sentences using capital letters and punctuation 10 
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marks where 

necessary. 

7. Match the information in column A with the information in 

column B. 
2×5 = 10 

8. Write the question words from the box to complete the question 

sentences. 
2×5 = 10 

9. Rewrite the correct form of verbs in brackets. 1×10 =10 

10. Answer short questions/Fill in the blanks by using information 

related to 

date/months/time/cardinal & ordinal numbers in tables/ 

columns/words for 

figures. 

1×5 =5 

11. Write a letter with or without clues 10 

. 
N.B: Subject related teacher can be change any topic if there is necessary. 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t MwYZ 

 

cixÿvi bvg Aa¨vq welq e ‘̄ c„ôv bs- 

Aa©-evwl©K 

cixÿv 

1 eo msL¨v I ¯’vbxq gvb 02-18 

2 ‡hvM-we‡qvM 19-33 

3 ¸Y 34-43 

4 fvM 44-57 

5 †hvM,we‡qvM,¸Y I fvMmsK&ªvšÍ 

mgm¨v 

58-65 

10 cwigvc 121-126 

12 DcvË msMÖn Ges web¨ Í̄KiY 138-142 

13 R¨vwgwZ-‡iLv I ‡KvY 143-154 

evwl©K 

cixÿv 

6 MvwYwZK cÖZxK 66-72 

10 cwigvc 121-133 

7 MywYZK I MyYbxqK 73-86 

8 mvaviY fMœvsk 87-102 

9 `kwgK fMœvsk 103-120 

10 cwigvc 121-133 
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11 mgq 134-137 

12 DcvË msMÖn Ges web¨ Í̄KiY 138-142 

14 R¨vwgwZ- wÎfzR 155-160 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2:30 N›Uv                                                        c~Y©gvb t 100 

1| (K) eûwbe©vPwb cÖkœ t                                                                120= 20 

(L) k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                                    110= 10 

2| ms‡ÿ‡c DËi wjL (12wU cÖkœ _vK‡i 10 wUi DËi w`‡Z n‡e) t             210= 20 

3| eo cÖkœ t (13wU cÖ‡kœi g‡a¨ 10 wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|cwigvc, R¨vwgwZ I DcvË 

n‡Z Kgc‡ÿ 1 wU K‡i cÖkœ Avewk¨K n‡Z n‡e|                                    510= 50 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

                    cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t cÖv_wgK weÁvb 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

 

cÖ_g Rxe I cwi‡ek 

wØZxq Dw™¢` I cÖvwY 

Z…Zxq gvwU 

PZz_© Lv`¨ 

cÂg ¯̂v ’̄¨wewa 

lô c`v_© 

evwl©K cixÿv 

mßg cÖvK…wZK m¤ú` 

Aóg gnvwek¦ 

beg Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

`kg AvenvIqv I Rjevqy 

GKv`k Rxe‡bi wbivcËv I cÖv_wgK wPwKrmv 

Øv`k Avgv‡`i Rxe‡bi Z_¨ 

Î‡qv`k RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

24 
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mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t evsjv‡`k I wek¦ cwiPq 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Avgv‡`i cwi‡ek I mgvR 

Z…Zxq evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx 

cÂg g~j¨‡eva I AvPiY 

Aóg mvgvwRK cÖwZôvb Ges ivóªªxq m¤ú` 

Øv`k `y‡hv©M †gvKvwejv 

Î‡qv`k evsjv‡`‡ki RbmsL¨v 

cÂ`k Avgv‡`i gyw³hy× 

‡lvok Avgv‡`i ms¯‹…wZ 

evwl©K cixÿv 

wØZxq mgv‡R ci¯ú‡ii mn‡hvwMZv 

PZz_© bvMwiK AwaKvi 

lô cigZmwnòzZv 

mßg Kv‡Ri gh©v`v 

beg GjvKvi Dbœqb 

`kg Gwkqv gnv‡`k 

GKv`k evsjv‡`‡ki f~cÖK…wZ 

PZz`©k Avgv‡`i BwZnvm 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 
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mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t Bmjvg wkÿv I ˆbwZK wkÿv 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Cgvb I AvKvB` 

wØZxq Bev`Z 

Z…Zxq AvLjvK 

evwl©K cixÿv 

PZz_© KziAvb gwR` wkÿv 

cÂg bex-ivm~jM‡Yi cwiPq I  Rxebv`k© 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 
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we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t wn› ỳ ag© I ˆbwZK wkÿv 

 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Ck¦i me©kw³gvb 

wØZxq ‡`e-†`ex I c~Rv 

Z…Zxq gywb-Fwl© I ag©MÖš’ 

PZz_© kª×v I mnbkxjZv 

cÂg Z¨vM I D`viZv 

evwl©K cixÿv 

lô cÖwZÁviÿv I ¸iæR‡b fw³ 

mßg ¯̂v ’̄¨ iÿv I Avmb 

Aóg ‡`k‡cÖg 

beg gw›`i I Zx_©‡ÿÎ 

 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 
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cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t wLª÷ ag© I ˆbwZK wkÿv 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

 

cÖ_g gvbyl m„wói D‡Ïk¨ 

wØZxq Ck¦i 

Z…Zxq cweÎ AvZœv 

PZz_© Avw` wcZvgvZv 

cÂg cweÎ evB‡ej 

lô Ck¦‡ii `k AvÁv 

mßg cvc 

Aóg gyw³`vZv hxï 

beg cweÎ AvZœvi AeZiY 

evwl©K cixÿv 

`kg wLªógÛjx 

GKv`k cvc¯̂xKvi, wLªócÖmv` I n Í̄vc©Y 

Øv`k wek¦vmx‡mi wcZv Aveªvnvg 

Î‡qv`k Ab¨ †cvc wØZxq Rb cj 

PZz`©k ¯̂M© I biK 

cÂ`k wLªóxq wek¦vmgš¿ 

‡lvok eb¨v I Liv 

mß`k evsjv‡`‡ki gyw³hy‡× wLªóvb‡`i AskMÖnY 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 
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6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- PZz_© 

welq t mvaviY Ávb I wPÎvsKb 

cixÿvi bvg cvV¨ eB Gi Aa¨vq AsKb 

Aa©-evwl©K 

cixÿv 

1| evsjv‡`k cwiwPwZ 1| gq~i 

2| evsjv‡`‡ki gyw³hy× 2| ‡`v‡qj cvwL 

3| evsjv‡`‡ki `xN©Zg I D”PZg 3| MÖv‡gi evwo 

4| evsjv‡`‡ki HwZn¨evnx ’̄vb 4| dzjmn dzj`vbx 

5| ‡mŠiRMZ 5| ¯§„wZ‡mŠa 

6| c„w_ex 6| cÖvK…wZK „̀k¨ 

evwl©K cixÿv 

1| c„w_exi `xN©Zg I D”PZg ’̄vb 1| Wvwjg 

2| cÖvPxb mf¨Zv 2| nvwZ 

3| †`k cwiwPwZ 3| cÖRvcwZ 

4| gvbe‡`n 4| D‡ovRvnvR 

5| Kw¤úDUvi 5| ZigyR 

6| ‡Ljvayjv I Avwe®‹viK 6| GKwU b`xi „̀k¨ 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 1.30 N›Uv                                 c~Y©gvb t 50 

        1| GK K_vq DËi (15wU) t                                  115 = 15 

        2| mwVK DËi (10wU) t                                       110 = 10 

3| AsKb (2wU) t                                             10+15 = 25 

we.`ª. t wPÎ m¤ú~Y© c„ôvq AsKb Ki‡Z n‡e Ges is Kiv Avewk¨K| 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 


